1. Ha a modern szamitogépek processzorarol (CPU) képet keresiink (bal oldali
kép), azt vehetjiik észre, hogy amit latunk, nem pont ugy néz ki, mint amikor a
szamitogép hazaba benézve megkeressiik az alaplapon a CPU helyét. A CPU
tetejére ugyanis rendszerint egy nagy, bordas fémdarabot szoritanak, rajta pedig
egy ventilator helyezkedik el (jobb oldali kép). A CPU és a bordas fém kozé
kiilonleges, fémtartalmu, jo hovezeté zsir Kkeriil ugy, hogy ne legyen légrés a ketto
kozott.
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a) Mi torténik miikodés kozben a szamitogép processzoraval, mikozben a benne
1évé aramkorok sok elektromos energiat fogyasztanak?

b) Hogyan fiigg ez a hatas a processzor fesziiltségétol és az aramfogyasztasatol?
¢) Mi lehet a bordas fémdarab szerepe, amit a processzorra szoritanak?

d) Miért késziil fémbol?

e) Mi a bordak szerepe és miért tesznek ra ventilatort?

f) Miért fontos, hogy ne legyen leveg6 a processzor és a fém kozott?

(2022. majus)

Megoldas: (20 pont)

a) A processzor mitkddése kizhen bekoverkezd hatds megaddsa:

2 poni
Az elektromos dram felmelegin, fiiti a processzor dramkoreit (2 pont).
b) Az dramfogyaszids meliékhatdsanak megnevezése és a fesziiliségtol/dramidl vald
Siiggésének meghatarozdsa:

2 poni

A teljesitinény arinvos a fesziiltséy & az dramerdssée (dramfoeyasztis) sporzatival (2 pont).
c) A bordds fémdarab szerepének leirdsa:
6 parint
(bonthatd)

A bordis fémdarab egy hiitd (2 pont), amely a processzoron keletkezd hot elvezeti (2 pont) és
atadja a kirnyverd levesdnek (2 pont).

d) A fém mint anyag eldnvének megadisa.

2 pariat
A fém jo hivezeto.
e} A borddik, illetve a ventildtor szerepének magyardzata:
6 ponit
(bonthatd)

A bordik azért fontosak, hogy a hiitd minél nagyobb felilleten érintkezzen a levepivel

(2 pont), mert igy idoegységenként 16bb hit tud dtadni (2 pont). A ventildtor gondoskodik
arrdl, hogy a borddk kiszé friss, hideg levegd jusson, a levegd ramlisa is javitja a hlitéhatist
(2 pont).

.I'J A légrés kdros volidnak magyardzata:
2 pomt

A levegd jo hiszipeteld, akadalyozna a hodtadist a processzor és a hilitd kizotr

(sszesen: 20 pont



